

起诉女儿女婿,以乡亲的名义!

凤阳姚老汉帮乡亲维权,发誓讨不回钱一辈子不剃胡子



女儿与女婿“协议”离婚,女婿下落不明,紧接着女儿也离家出走,欠下乡亲们十几万元债务。

凤阳县老汉姚凤启主动帮乡亲们状告女儿女婿,官司胜诉后,本是残疾人的他拄着拐杖跨省追查无良的女儿女婿。他向乡亲们承诺:“不追回来钱,我一辈子不剃胡子,你们曾经帮助过我女儿,做人不能昧了良心!” 宋玲 记者 张火旺 文/图



法官护送姚老汉领款回家

» 女婿跑了,女儿消失了,留下一堆债务

11月19日,在凤阳县临淮镇,记者见到了70多岁的姚凤启老汉。谈起几年前女儿女婿突然“失踪”一事,姚老汉说,真是让他丢了老脸,“哪有欠债不还的道理?就算还不起,你也不能跑掉就算了。”

姚老汉的女儿姚某,1992年与同乡的周某按民间风俗举行结婚仪式。为了购置结婚住房、货车及其他物件,1992年至

2006年,周某与姚某先后向乡亲邢广英等11人借款139000元。为支持女儿和女婿创业,姚老汉夫妻也拿出全部积蓄3万多元交给女婿。

但周某做事没有耐心,总是亏本收场。十几年来,拆东墙补西墙,所欠的债务一步步增多,面对乡亲们催款,他表示无力归还。姚老汉鼓励女婿,欠债是一定要还

的,不妨到外面打几年工,先把借款还上一部分,另外再把房子卖了还债。

但在2006年初,女儿姚某与周某悄无声息地“协议”离婚了,之后周某便外出打工,女儿姚某也离开了家,下落不明。

“他们离婚是假,故意不还债是真,当时借钱给他们真是瞎了眼。”面对乡亲们的指责和议论,姚老汉羞愧万分。

» 姚老汉代理乡亲起诉,告赢女儿女婿

这些乡亲们当初借给女儿女婿的钱,有下岗工人买断工龄的钱,还有在外打工死亡,公司给的慰问款。思来想去,他决定向女儿女婿讨回乡亲们的钱。

2006年8月,姚凤启作为11位乡亲的代理人,把周某、姚某告上了法庭。凤阳县人民法院缺席判决周某和姚某在2006

年10月下旬把所欠债务逐一还清。然而,周某和姚某在判决书规定的期限内并未履行文书所规定的义务,2006年11月,11位债权人向凤阳县人民法院申请强制执行。

“原以为女婿有房子可以拍卖还债,没想到这个没良心的竟然偷偷把房子卖

了。”姚老汉说,2007年8月,他再次代表乡亲起诉周某、姚某,请求法院撤销房屋买卖合同。凤阳县法院审理认为,周某在其债务未能清偿的情况下,把房屋低价转让,该行为的实施使各债权人的债权无法实现。法院支持原告行使撤销权,房屋转让合同成功撤销。

主动娶瘫女为妻,不离不弃20载

星报讯(吴均奇) 潜山县新田村村民黄得林明知一名女子身体瘫痪,却将其抬着娶回家为其治病,一照顾就是二十余年,两个原本毫不相干的人因为一颗爱心连在了一起……

上个世纪八十年代,黄得林在邻县岳西做生意,得知当地一名女子身患疾病瘫痪在床,生活不能自理,十分可怜,便萌生了娶回家做妻子为其治病的念头。虽然有很多人反对,但黄得林还是坚定地到女方

家中提亲,得到女方家人同意后,黄得林请人用竹床将女子抬回家。

这名女子名叫吴金蓉。家中有了瘫痪的妻子后,黄得林一心一意在家中照顾吴金蓉。为了治好吴金蓉的病,黄得林花光所有的积蓄,背着妻子四处求医。家里能卖的家具都卖了,用来给妻子治病。

虽然身体瘫痪,两年后,吴金蓉却生下一名男婴,这给黄得林带来新的希望,他将儿子取名为“神宝”,希望儿子健康成长。

“吴金蓉嫁给黄得林是她一生中最大的幸福,如果是在其他人家,恐怕会糟蹋而死。黄得林是用牺牲一生的幸福来照顾病妻的,他这种精神让我们每位亲戚朋友都很感动。”黄得林的一位亲戚感触颇深。

如今,儿子黄神宝长大成人,学了一门做建筑的技术。前年,黄神宝出外打工,过年时带回女朋友,“媳妇”不但不嫌弃吴金蓉,反而为其穿衣、洗脸、刷牙……黄得林的脸上露出久违的笑容。

万花筒

省卫生厅发出通知,未经批准禁止普查农村妇女妇科病

昨天,省卫生厅发出通知,各级各类医疗卫生机构或组织,未经卫生行政部门批准,严禁在我省组织开展农村妇女“两癌”等妇科病普查活动。

记者 王松青

稳定物价,严查农产品

昨日,省物价局下发紧急通知,将在全省范围内立即开展市场价格大检查,消费者发现物价出现异常时,可拨打电话12358进行投诉。 姜嵩 记者 王玉

安中医针灸大赛夺大奖

昨天从安徽中医学院传来消息,在刚刚落幕的2010年“华佗杯”首届全国大学生针灸操作技能大赛中,安徽中医学院代表队两名参赛选手分别荣获灸法操作、腧穴定位的个人单项一等奖,另两名选手分获腧穴定位的二等奖、刺法操作的三等奖,代表队获得团体二等奖。

叶兰兰 记者 李皖婷

两摩托相撞,驾驶员双亡

11月21日17时50分,在滁州滁梁路20km处发生一起交通事故,两辆无牌二轮摩托车正面相撞,双方驾驶员当场死亡。 吴多雷 记者 胡昊

只因怀疑有私情,引发家族斗殴

星报讯(张敬元 记者 张发平) 只因怀疑丈夫与妯娌私通,各方处理问题均不冷静,引发一场家族式斗殴。近日,巢湖市居巢区法院对该案进行了公开宣判,法院一审判决魏某某等四人连带赔偿蒋某某、宋某共计5466.30元。

法院审理查明,蒋某因怀疑妯娌孙某的儿子是孙某与自己的丈夫魏某所生,便邀请妹妹蒋某某、妹夫宋某等人前往魏某弟弟魏某某家要求对孙某的儿子做亲子鉴定,发生揪打,导致蒋某某、蒋某某、宋某三人受伤住院。

交通肇事逃逸 老人被弃草丛

星报讯(朱庆宏 记者 何曙光) 昨日,记者从芜湖县公安局了解到,一起交通事故后,肇事者为逃避法律责任,竟将受伤老人弃至草丛中,致使老人险些丧命。民警经过艰苦侦破,终于将肇事者锁定。

到群众报警称,有一老人倒在该县湾石路陶辛镇定丰村路段的路基外草丛中,伤势严重。民警经过现场勘查和分析,认为这是一起交通事故后受伤老人被人移至草丛中隐藏的案件。

根据线索,民警终于锁定一辆开往该

县开发区阳光商业中心建设工地的水泥罐子车为肇事嫌疑车辆。

经查,此车驾驶员许某,现年24岁,面对民警的询问,许某如实供述了肇事后将受伤的老人拖至草丛中隐藏的犯罪事实。目前,肇事者许某已被刑事拘留。